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Καθιέρωση υπερωριακής απογευματινής εργασίας με αμοιβή κατά τις εργάσιμες ημέρες, πέραν από 

τις ώρες υποχρεωτικής απασχόλησης, απασχόληση υπαλλήλων σε 24ωρη βάση και κατά τις Κυρια-

κές και εξαιρέσιμες ημέρες κατά το έτος 2026.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) Του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρό-

γραμμα Καλλικράτης» (Α’ 87),

β) του άρθρου 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθμί-

σεις και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών 

μεταρρυθμίσεων» (Α’ 176), 

γ) του άρθρου 29 του ν. 4483/2017 (Α’ 107), 

δ) του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου (Β’ 3833/2021).

2. Την υπ’ αρ. 2/1757/0026/10.01.2017 απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών «Καθορισμός 

δικαιολογητικών για την καταβολή αποζημίωσης για υπερωριακή, νυχτερινή, Κυριακών και εξαιρέσιμων 

ημερών εργασία» (Β’ 17).

3. Τις αποφάσεις:

α) υπ’ αρ. 158199/21-10-2022 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτι-

κής Ελλάδας και Ιονίου «Τροποποίηση - συμπλήρωση της υπ’ αρ. 144769/14.7.2017 απόφασης του Συντονιστή 

Α.Δ.Π.ΔΕ. & Ι. “Καθορισμός ωραρίου εργασίας σε 24ωρη βάση, καθώς και κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες 

ημέρες των υπαλλήλων που εργάζονται στις ελεγκτικές υπηρεσίες της Περιφέρειας Πελοποννήσου για το έτος 
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2017 και εφεξής” (Β’ 2627), όπως τροποποιήθηκε - συμπληρώθηκε με τις υπ’ αρ. 48217/20-3-2018 (Β’ 1114) και 

260498/3-12-2018 (Β’ 5562) όμοιες αποφάσεις» (Β’ 5551),

β) υπ’ αρ. 67188/30.09.2025 απόφαση του Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής 

Ελλάδας και Ιονίου «Καθορισμός ωραρίου εργασίας σε 24ωρη βάση, καθώς και κατά τις Κυριακές και εξαιρέ-

σιμες ημέρες των υπαλλήλων που υπηρετούν σε ελεγκτικές υπηρεσίες της Γενικής Διεύθυνσης Μεταφορών 

και Επικοινωνιών καθώς και σε ελεγκτικές υπηρεσίες των Διευθύνσεων Μεταφορών και Επικοινωνιών των 

Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Πελοποννήσου για το έτος 2025 και εφεξής» (Β’ 5373).

4. Την υπ’ αρ. 21179/24.01.2024 (Υ.Ο.Δ.Δ. 75, ΑΔΑ: 67ΒΩ7Λ1-ΣΡΣ) απόφαση του Περιφερειάρχη Πελοπον-

νήσου, περί διορισμού του Εκτελεστικού Γραμματέα Σπίνου Γεώργιου του Φωτίου.

5. Την υπ’ αρ. 89135/21.03.2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου «Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων 

στον αναπληρωτή Περιφερειάρχη, στους χωρικούς και θεματικούς Αντιπεριφερειάρχες, στους εντεταλμένους 

Περιφερειακούς Συμβούλους και στον Εκτελεστικό Γραμματέα και παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής, 

εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων “ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ”, στον Εκτελεστικό Γραμματέα και 

στους Προϊσταμένους των κεντρικών και περιφερειακών υπηρεσιών της Περιφέρειας Πελοποννήσου» (Β’ 2018).

6. Την υπ’ αρ. 352750/17.11.2025 βεβαίωση του Τμήματος Οικονομικής Υποστήριξης, Προσόδων και Πε-

ριουσίας της ΠΕ Αργολίδας, για την υπερωριακή απογευματινή απασχόληση του προσωπικού καθώς και 

κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυχτερινές ώρες (μόνιμοι, Ι.Δ.Α.Χ. και Ι.Δ.Ο.Χ.), σύμφωνα με την οποία, για την 

κάλυψη της δαπάνης αποζημίωσης των υπαλλήλων της Π.Ε. Αργολίδας, έχουν προβλεφθεί πιστώσεις ως εξής:

α. ΑΛΕ: 0072.2120201001: ποσό 217.000,00 € - Αποζημίωση για υπερωριακή απασχόληση ενιαίου μισθο-

λογίου (μόνιμοι και Ι.Δ.Α.Χ.),

β. ΑΛΕ: 0072.2120202001: ποσό 57.000,00 € - Αμοιβή για εργασία κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυχτερινές 

ώρες ενιαίου μισθολογίου (μόνιμοι και Ι.Δ.Α.Χ.),

γ. ΑΛΕ: 0072.2130201001: 3.000,00 € - Αποζημίωση για υπερωριακή απασχόληση υπαλλήλων ορισμένου 

χρόνου,

δ. ΑΛΕ: 0072.2130202001: 3.000,00 € - Αμοιβή για εργασία κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυχτερινές ώρες 

υπαλλήλων ορισμένου χρόνου,

ε. ΑΛΕ: 0291.2120201001: 893,57 € - Αποζημίωση για υπερωριακή εργασία (Κ.Π. - Γρίπη πουλερικών),

στ. ΑΛΕ: 0291.2120201001: 3.500,60 € - Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας του προσωπικού της ΔΑΟΚ 

της ΠΕ Αργολίδας που απασχολείται με τον Αγροτικό Εξηλεκτρισμό και τα Γεωργικά Μηχανήματα.

7. Τις έκτακτες εποχικές, τις πολλαπλές αρμοδιότητες του Προγράμματος «Καλλικράτης» και επείγουσες 

υπηρεσιακές ανάγκες, για την αντιμετώπιση των οποίων απασχολούνται κατά περίπτωση οι υπάλληλοι των 

Υπηρεσιών της Π.Ε. Αργολίδας και ειδικότερα:

- Την ανάγκη του προσωπικού που έχει διατεθεί στο γραφείο Αντιπεριφερειάρχη να προσφέρει τις υπηρεσίες 

του και πέραν των ωρών υποχρεωτικής εργασίας, για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών,

- Τη συνεργασία Διευθύνσεων για την αντιμετώπιση εποχικών φυσικών φαινομένων (πυρκαγιά, σεισμός, 

πλημμύρες κ.λπ.),

- Τον έλεγχο και επικαιροποίηση, των ατομικών μητρώων των υπηρετούντων υπαλλήλων, καθώς και ενη-

μέρωση του ηλεκτρονικού μητρώου εργαζομένων (πρόγραμμα OTS). Εφαρμογή των διατάξεων που αφορούν 

την αξιολόγηση των υπαλλήλων, την κινητικότητα, το ψηφιακό οργανόγραμμα και τα περιγράμματα θέσεων. 

Αναγνώριση προϋπηρεσίας εκτός δημοσίου τομέα, προγράμματα Ο.Α.Ε.Δ Κοινωφελούς Χαρακτήρα και πρα-

κτικής άσκησης, προσλήψεις έκτακτου και μονίμου προσωπικού κ.λπ., 

- Μεταφορά μαθητών, διακηρύξεις διαφόρων διαγωνισμών για προμήθειες και παροχή υπηρεσιών, 

- Κατάρτιση του προϋπολογισμού, ισολογισμού, απολογισμού, κλείσιμο οικονομικού έτους σε συνδυασμό 

με την εξυπηρέτηση των παραπάνω εκτάκτων αναγκών και δραστηριοτήτων και τη λογιστική και ταμειακή 

τους τακτοποίηση,

- Συμπλήρωση οικονομικών στοιχείων Δελτίου Ατομικής και Υπηρεσιακής Κατάστασης (αναλυτική απόδο-

ση αποδοχών και κρατήσεων ανά μήνα και ταμείο σε βάθος 15ετίας) των προς συνταξιοδότηση υπαλλήλων 

και εκκρεμών υποθέσεων. Εκκαθάριση και έλεγχος Βεβαιώσεων Αποδοχών Έτους. Υποβολή Ενταλμάτων για 

Εκτός Έδρας Αποζημίωση, καθώς και Ειδικών Προγραμμάτων του Υπουργείου στην Ενιαία Αρχή Πληρωμών. 

Υπολογισμός και σύνταξη δαπάνης για αποσπάσεις και μετατάξεις. Αναζήτηση στοιχείων και χορήγηση έκ-

θεσης για εκδίκαση υποθέσεων που αφορούν διεκδικήσεις αναδρομικών αποδοχών υπαλλήλων. Ενημέρωση 

του κόμβου διαλειτουργικότητας,

- Έλεγχοι κτηνοτροφικών και μελισσοκομικών μονάδων, υγειονομικός, κτηνιατρικός έλεγχος, σε επιχειρή-

σεις τροφίμων, είσπραξη τελών, επιχειρησιακά προγράμματα Ο.Π. & ΠΕΧΩΠ, στατιστικός έλεγχος αγροτικών 
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επιχειρήσεων RICA, έλεγχοι αμπελώνων, Ν. Γεωργοί Υπόμετρο 6.3, επισκοπήσεις, έλεγχοι υπολειμμάτων Φ.Π., 

έλεγχος ασφαλείας και υγιεινής εγκαταστάσεων, έλεγχος ελαιοτριβείων και οινοποιείων, δακοκτονία,

- Υποβολή προγραμμάτων τουριστικής προβολής στον ΕΟΤ, τη ΓΓΕΕ προς έγκριση, εφαρμογή προγραμμά-

των τουριστικής προβολής και προβολής-προώθησης προϊόντων στην Ελλάδα και το εξωτερικό σε συνεργασία 

με το Υπουργείο Τουρισμού,

- Υγειονομικοί έλεγχοι, μικτά κλιμάκια ελέγχου καταστημάτων εστίασης, ηχομετρήσεις καταστημάτων, 

έλεγχοι κατασκηνώσεων, γυμναστηρίων, δομών παιδικής προστασίας. Εφαρμογή προγράμματος ΕΒΥΣΤΕΒΑ,

- Διενέργεια ελέγχου της κατάστασης συντήρησης και αποκατάστασης ζημιών του Εθνικού και επαρχιακού 

δικτύου, απασχόληση σε εργασίες αποχιονισμού, παρεμβάσεις σε πλημμυρικά φαινόμενα κ.λπ.,

- Έλεγχο της νομιμότητας και ασφάλειας της κυκλοφορίας και των εκπομπών καυσαερίων των οχημάτων, 

ελληνικών και αλλοδαπών, που κυκλοφορούν στη χώρα, τακτικές επιθεωρήσεις των εγκαταστάσεων πρατηρίων 

υγρών καυσίμων, σταθμών αυτοκινήτων και λοιπών συναφών εγκαταστάσεων, ελέγχους σε σχολές-κέντρα 

ΠΕΙ, ελέγχους σε σχολές οδηγών και Κέντρων Θεωρητικής Εκπαίδευσης Υποψηφίων Οδηγών (ΚΕ.Θ.Ε.Υ.Ο.).

8. Το γεγονός ότι για την αντιμετώπιση των παραπάνω αναγκών, καθώς και κάθε εκτάκτων υπηρεσιακών 

αναγκών που προκύπτουν με τη συνεχή μείωση του προσωπικού λόγω συνταξιοδοτήσεων, επιβάλλεται το 

προσωπικό της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας να απασχολείται υπερωριακά.

9. Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία, για την οποία υπάρχει 

υποχρέωση καταχώρισης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ.

10. Το ότι, εκ της φύσεως των αναγκών, δεν είναι δυνατόν να προσδιορισθούν και να αναφερθούν εκ των 

προτέρων οι ανά ημέρα ώρες παροχής της υπερωριακής εργασίας, αποφασίζουμε:

Α. Εγκρίνουμε την υπερωριακή απασχόληση των υπαλλήλων των υπηρεσιών της Π.Ε. Αργολίδας κατά τις 

απογευματινές ώρες πέραν του κανονικού ωραρίου, καθώς και για εξαιρέσιμες, Κυριακές και αργίες για την 

αντιμετώπιση έκτακτων και επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών, όπως παρακάτω:

έλεγχοι υπολειμμάτων Φ.Π, έλεγχος ασφαλείας και υγιεινής εγκαταστάσεων, έλεγχος ελαιοτριβείων
και οινοποιείων, δακοκτονία
-Υποβολή προγραμμάτων τουριστικής προβολής στον ΕΟΤ, τη ΓΓΕΕ προς έγκριση, εφαρμογή προγραμ
μάτων τουριστικής προβολής και προβολής προώθησης προϊόντων στην Ελλάδα και το εξωτερικό σε
συνεργασία με το Υπουργείο Τουρισμού
-Υγειονομικοί έλεγχοι, μικτά κλιμάκια ελέγχου καταστημάτων εστίασης, ηχομετρήσεις καταστημάτων,
έλεγχοι κατασκηνώσεων, γυμναστηρίων, δομών παιδικής προστασίας. Εφαρμογή προγράμματος ΕΒΥΣ-
ΤΕΒΑ
-Διενέργεια ελέγχου της κατάστασης συντήρησης και αποκατάστασης ζημιών του Εθνικού και επαρ
χιακού δικτύου, απασχόληση σε εργασίες αποχιονισμού, παρεμβάσεις σε πλημμυρικά φαινόμενα κ.λπ.
έλεγχο της νομιμότητας και ασφάλειας της κυκλοφορίας και των εκπομπών καυσαερίων των οχημά
των, ελληνικών και αλλοδαπών, που κυκλοφορούν στη χώρα, τακτικές επιθεωρήσεις των
εγκαταστάσεων πρατηρίων υγρών καυσίμων, σταθμών αυτοκινήτων και λοιπών συναφών εγκατα
στάσεων, ελέγχους σε σχολές-κέντρα ΠΕΙ, ελέγχους σε σχολές οδηγών και Κέντρων Θεωρητικής
Εκπαίδευσης Υποψηφίων Οδηγών (ΚΕ.Θ.Ε.Υ.Ο.)
Το γεγονός ότι για την αντιμετώπιση των παραπάνω αναγκών, καθώς και κάθε εκτάκτων υπηρεσιακών
αναγκών που προκύπτουν με τη συνεχή μείωση του προσωπικού λόγω συνταξιοδοτήσεων, επιβάλλεται
το προσωπικό της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας να απασχολείται υπερωριακά
Το γεγονός ότι οι διατάξεις της παρούσας δεν αφορούν σε διοικητική διαδικασία για την οποία υπάρχει
υποχρέωση καταχώρησης στο ΕΜΔΔ-ΜΙΤΟΣ
Το ότι, εκ της φύσεως των αναγκών, δεν είναι δυνατόν να προσδιορισθεί και να αναφερθούν εκ των
προτέρων οι ανά ημέρα ώρες παροχής της υπερωριακής εργασίας

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Α. Εγκρίνουμε την υπερωριακή απασχόληση των υπαλλήλων των υπηρεσιών της Π.Ε. Αργολίδας κατά τις
απογευματινές ώρες πέραν του κανονικού ωραρίου, καθώς και για εξαιρέσιμες, Κυριακές και αργίες για
την αντιμετώπιση έκτακτων και επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών, όπως παρακάτω:

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ [Μόνιμοι, Ι.Δ.Α.Χ., Ι.Δ.Ο.Χ.]

ΠΕ 75

ΤΕ 21

ΔΕ 42

ΥΕ 1

ΣΥΝΟΛΟ 139

ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΟ ΟΡΙΟ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗΣ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 120 ΩΡΕΣ
ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟΝ 

ΑΛΕ 0072.2120201001

ΜΟΝΙΜΟΙ & ΙΔΑΧ
217.000 �

ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟΝ 

ΑΛΕ 0072.2130201001

ΙΔΟΧ
3000 �

ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΟ ΟΡΙΟ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 96 ΩΡΕΣ 

ΚΑΙ ΕΞΑΙΡΕΣΙΜΩΝ ΝΥΧΤΕΡΙΝΩΝ 96 ΩΡΕΣ
ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟΝ 

ΑΛΕ 0072.2120202001

ΜΟΝΙΜΟΙ & ΙΔΑΧ
57.000 �

ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟΝ 

ΑΛΕ 0072.2130202001

ΙΔΟΧ

3000 �

Κ.Π. ΓΡΙΠΗ-ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ 

ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟΝ

ΑΛΕ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΑΟΚ

ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟΝ

ΑΛΕ

Β. Η παρακολούθηση των υπερωριών θα γίνεται σύμφωνα με τα με απ και
έγγραφα της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας

Γ. Κατανέμουμε ως ανώτατο όριο ανά υπάλληλο τις εκατόν είκοσι ώρες συνολικής απογευματινής
υπερωριακής απασχόλησης, ώρες συνολικής υπερωριακής απασχόλησης τις εξαιρέσιμες ημέρες και

ώρες συνολικής υπερωριακής απασχόλησης τις εξαιρέσιμες νυχτερινές, κατά το πρώτο εξάμηνο.
Εκατόν είκοσι ώρες συνολικής απογευματινής υπερωριακής απασχόλησης, ώρες συνολικής
υπερωριακής απασχόλησης τις εξαιρέσιμες ημέρες και ώρες συνολικής υπερωριακής απασχόλησης
τις εξαιρέσιμες νυχτερινές, κατά το δεύτερο εξάμηνο του έτους

Δ.Οι αποφάσεις συγκρότησης συνεργείου υπερωριακής απασχόλησης, όπου θα αναφέρονται ονομαστικά
οι συμμετέχοντες υπάλληλοι, το αντικείμενο της απασχόλησης και η μηνιαία κατανομή των ωρών απασχό
λησης, ανά εξάμηνο του έτους σύμφωνα με τα ανωτέρω ανώτατα όρια, έπονται της δημοσίευσης
της εν λόγω απόφασης

Ε. Η υπερωριακή αποζημίωση των υπαλλήλων δεν μπορεί να υπερβαίνει το μέγιστο αριθμό ωρών ανά
εξάμηνο

Η ισχύς της παρούσας άρχεται από τη δημοσίευσής της στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως

ΜΕ Ε.Π.
Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΠΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
E

Τεύχος B’ 63/13.01.2026426

ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟΝ

ΑΛΕ

ΙΔΟΧ
Κ.Π. ΓΡΙΠΗ-ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ 

ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟΝ

ΑΛΕ 0291.2120201001
893,57 �

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΑΟΚ
ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟΝ

ΑΛΕ 0291.2120201001
3500,60 �

Β. Η παρακολούθηση των υπερωριών θα γίνεται σύμφωνα με τα με απ και
έγγραφα της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας

Γ. Κατανέμουμε ως ανώτατο όριο ανά υπάλληλο τις εκατόν είκοσι ώρες συνολικής απογευματινής
υπερωριακής απασχόλησης, ώρες συνολικής υπερωριακής απασχόλησης τις εξαιρέσιμες ημέρες και

ώρες συνολικής υπερωριακής απασχόλησης τις εξαιρέσιμες νυχτερινές, κατά το πρώτο εξάμηνο.
Εκατόν είκοσι ώρες συνολικής απογευματινής υπερωριακής απασχόλησης, ώρες συνολικής
υπερωριακής απασχόλησης τις εξαιρέσιμες ημέρες και ώρες συνολικής υπερωριακής απασχόλησης
τις εξαιρέσιμες νυχτερινές, κατά το δεύτερο εξάμηνο του έτους

Δ.Οι αποφάσεις συγκρότησης συνεργείου υπερωριακής απασχόλησης, όπου θα αναφέρονται ονομαστικά
οι συμμετέχοντες υπάλληλοι, το αντικείμενο της απασχόλησης και η μηνιαία κατανομή των ωρών απασχό
λησης, ανά εξάμηνο του έτους σύμφωνα με τα ανωτέρω ανώτατα όρια, έπονται της δημοσίευσης
της εν λόγω απόφασης

Ε. Η υπερωριακή αποζημίωση των υπαλλήλων δεν μπορεί να υπερβαίνει το μέγιστο αριθμό ωρών ανά
εξάμηνο

Η ισχύς της παρούσας άρχεται από τη δημοσίευσής της στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως

ΜΕ Ε.Π.
Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΠΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Β. Η παρακολούθηση των υπερωριών θα γίνεται σύμφωνα με τα υπ’ αρ. 89844/28.03.2025 και 

340045/03.10.2023 έγγραφα της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας.

Γ. Κατανέμουμε ως ανώτατο όριο ανά υπάλληλο τις εκατόν είκοσι (120) ώρες συνολικής απογευματινής 

υπερωριακής απασχόλησης, (96) ώρες συνολικής υπερωριακής απασχόλησης τις εξαιρέσιμες ημέρες και 

(96) ώρες συνολικής υπερωριακής απασχόλησης τις εξαιρέσιμες νυχτερινές, κατά το πρώτο εξάμηνο. Εκατόν 

είκοσι (120) ώρες συνολικής απογευματινής υπερωριακής απασχόλησης, (96) ώρες συνολικής υπερωριακής 

απασχόλησης τις εξαιρέσιμες ημέρες και (96) ώρες συνολικής υπερωριακής απασχόλησης τις εξαιρέσιμες 

νυχτερινές, κατά το δεύτερο εξάμηνο του έτους.

Δ. Οι αποφάσεις συγκρότησης συνεργείου υπερωριακής απασχόλησης, όπου θα αναφέρονται ονομαστικά 

οι συμμετέχοντες υπάλληλοι, το αντικείμενο της απασχόλησης και η μηνιαία κατανομή των ωρών απασχό-

λησης, ανά εξάμηνο του έτους 2026 σύμφωνα με τα ανωτέρω ανώτατα όρια, έπονται της δημοσίευσης της 

εν λόγω απόφασης.

Ε. Η υπερωριακή αποζημίωση των υπαλλήλων δεν μπορεί να υπερβαίνει τον μέγιστο αριθμό ωρών ανά 

εξάμηνο.

Η ισχύς της παρούσας άρχεται από τη δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ναύπλιο, 9 Ιανουαρίου 2026

Με εντολή Περιφερειάρχη 

Ο Εκτελεστικός Γραμματέας

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΙΝΟΣ

Ι

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ

(2)

Στην υπό στοιχεία 111289 ΕΞ 2025/25.6.2025 απόφαση του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, 

που δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (Β’ 3304), στη σελίδα 41571, Α’ στήλη, στους στίχους 

10-16 εκ των άνω, ήτοι στην παρ. 10, πρώτο εδάφιο, διορθώνεται:

το εσφαλμένο:

«Εάν κάποια ημερομηνία πληρωμής τόκου ή κεφαλαίου συμπέσει με μη εργάσιμη ημέρα η εξόφληση θα 

γίνει την αμέσως επόμενη εργάσιμη, εκτός εάν η ημέρα αυτή αναφέρεται στο επόμενο έτος, οπότε η ημέρα 

πληρωμής μετατίθεται στην ακριβώς προηγούμενη εργάσιμη ημέρα, ο δε τόκος θα υπολογίζεται για τον 

αντίστοιχο αριθμό των πραγματικών ημερών»,

στο ορθό:

«Εάν κάποια ημερομηνία πληρωμής τόκου ή κεφαλαίου συμπέσει με μη εργάσιμη ημέρα η εξόφληση θα 

γίνει την αμέσως επόμενη εργάσιμη χωρίς να πληρωθεί πρόσθετος τόκος».

(Από το Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών)

Καποδιστρίου 34, Τ.Κ. 104 32 Αθήνα 

Τηλ. Κέντρο 210 5279000

Αποστολή εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ  

στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://eservices.et.gr

*02000631301260004*


